



ЧИСТО НЕ ТАМ, ГДЕ МЕТУТ...

15

Квартирный вопрос

В П. ИС ПОСТРОЯТ ДОМ

СОГЛАСНО областной программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья, в поселке Ис запланировано в этом году строительство трехэтажного жилого дома на 32 квартиры.

По информации начальника Территориального управления администрации НТГО **О. ОНОСОВОЙ**, в новом доме поселится 32 семьи, переселенные из старых домов барачного типа. Они возведены еще в 20-30-х годах прошлого века, проживание там уже давно не представляется возможным. Таких ветхих зданий на Ис порядка 40: по улицам Артема, Серова, Орджоникидзе. Переселенцы восьми из этих зданий получат равноценную жилплощадь, но с лучшими бытовыми условиями, нуждающиеся — дополнительную.

Застройщики — ООО «ЕвроСтрой» (г. Екатеринбург) — обещают завершить работы уже к ноябрю. Так что, будем надеяться, зиму жильцы встретят в новом доме.

По инф. пресс-службы главы НТГО

РЕКЛАМА



Событие



ВО СЛАВУ БОЖЬЮ!

В минувшую субботу в г. Лесном состоялось освящение нового храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского

БЕЗ ПРЕУВЕЛИЧЕНИЯ скажу, этого исторического события православные горожане ждали с нетерпением...

2

Мы помним!

ТРАГЕДИЯ, ПОТЯСАША МИР...

Как в Нижней Туре почтили память жертв радиационных аварий и катастроф

«НИ ОДНО событие после Второй мировой войны не задело за живое столько людей в Европе, как взрыв 4-го реактора Чернобыльской АЭС» («Таймс», апрель 1987 года). 26 апреля — Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф; провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в декабре 2003 года.

В результате аварии на ЧАЭС было загрязнено более 53,5 тыс. кв. километров украинской территории. На территории 2 598 кв. километров не живут люди — их принудительно отселили. С мест постоянного проживания были эвакуированы и переселены 162 тысячи человек, в том числе полностью отселен город Припять.

Тысячи людей со всех концов бывшего СССР были призваны для ликвидации

последствий беспрецедентной катастрофы. Работы велись в основном вручную. Лопатами снимали верхний слой грунта на территории АЭС, сбрасывали руками куски арматуры, графита с крыши машинного зала, смывали радиоактивную грязь тряпками внутри станции. Нижняя Тура не осталась в стороне от всеобщей беды. В ликвидации этой катастрофы принимали участие и наши земляки. Не все вернулись оттуда, а те, кто вернулся, стали впоследствии инвалидами, многие не дожили до наших времен.

В память об этом страшном событии в парке бывшей больницы №2, ныне филиала Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн, был сооружен памятник. Около него каждый год 26 апреля собираются оставшиеся в живых ликвидаторы аварии на ЧАЭС, родственники умерших, жители города. Так было и нынче. Пришедшие почтили память умерших ликвидаторов. **Отец Анатолий, настоятель прихода во имя Покрова Пресвятой Богородицы**, отслужил молебен. Молитвенно были помянуты за здравие живые и за упокой умершие ликвидаторы-«чернобыльцы».

Почтим же и мы память тех, кто отдал жизнь во имя спасения тысяч других. Для предотвращения новых страшных техногенных катастроф люди всего мира объединяют свои усилия. Пусть никогда не повторятся подобные трагедии!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора



Нижнетуринцы возлагают цветы к подножию мемориала

ИД «Резонанс» изготавливает таблички для участия в акции

Бессмертный
полк



Нижняя Тура, Свердловла, 135. Тел. 9-81-06